
                 ПРОЄКТ 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 
від « » 20 року № _ Порядковий номер сесії (римськими 

Баштанка цифрами) та скликання (словом) 
 

 

Про затвердження Плану дій з 
реформування системи 
інституційного догляду та 
виховання дітей у Баштанській 
міській раді на 2022-2023 роки  

 
Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про охорону 
дитинства», статей 3, 4 Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування»,  розпоряджень Кабінету Міністрів України             

від 09 серпня 2017 року № 526-р «Про Національну стратегію реформування 
системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план 
заходів з реалізації її І етапу» та від 01 червня 2020 року № 703-р «Про 
затвердження плану заходів з реалізації ІІ етапу Національної стратегії 
реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 

роки», враховуючи рішення Миколаївської обласної ради від 23 грудня 2020 
року № 12 «Про затвердження Регіонального плану дій з реформування 
системи інституційного догляду та виховання дітей у Миколаївській області на 
2021-2023 роки», з метою забезпечення оптимального функціонування цілісної 
системи захисту прав дітей на сімейне виховання у Баштанській міській раді в 
умовах адміністративно-територіальної реформи та децентралізації влади, 
Баштанська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Плану дій з реформування системи інституційного догляду та 
виховання дітей у Баштанській міській раді на 2022-2023 роки (далі – План дій), 

що додається. 
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2. Виконавчому комітету  Баштанської міської ради забезпечити виконання 
заходів Плану дій. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового 
обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 
законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики. 
 

 

 

Міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення міської ради 

                         р. № 

 

ПЛАН ДІЙ 

 з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у 
Баштанській міській раді на 2022-2023 роки  

 

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

План дій з реформування системи інституційного догляду та виховання 
дітей у Баштанській міській раді на 2022-2023 роки розроблено на виконання 
завдань Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та 
виховання дітей на 2017-2026 роки, схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р.  

План дій стане важливим інструментом налагодження партнерства між 
суб’єктами соціальної роботи громади щодо захисту прав дітей, зокрема,  в 
частині забезпечення реалізації прав дитини на сімейне виховання.  

План дій ґрунтується на положеннях Конвенції ООН про права дитини та 
принципах Національної стратегії. 

Безпека і благополуччя кожної дитини є пріоритетом державної політики. 
Сім’я є накращим середовищем для виховання і розвитку дитини, збереженя сім’ї 
для дитини є головною умовою безпеки і благополуччя дитини. В рамках 
реформи всі рішення щодо дитини будуть прийматися з урахуванням її потреб, 
інтересів, дотримуючись принципу найвищих інтересів дитини. 

 

Розділ 2. МЕТА ПЛАНУ ДІЙ 

 

Основною метою Плану дій є послідовне реформування діючої системи 
забезпечення прав дітей (хлопчиків/дівчаток) в громаді та формування такої 
системи, яка забезпечить право дитини на проживання, догляд і виховання в сім’ї 
або умовах, максимально наближених до сімейних, на доступ до якісних 
соціальних, освітніх, медичних послуг. 

Результативна робота щодо запобігання соціальному сирітству, реабілітації 
бездоглядних та безпритульних дітей, розвитку сімейних форм виховання дітей, 
позбавлених батьківського піклування, створює умови для реалізації права 
кожної дитини на виховання в сім'ї.  

Так, станом на 01 грудня 2021 року на первинному обліку служби у справах 
дітей Баштанської міської ради перебуває 77 дітей: дівчаток – 32 (41,6%), 

хлопчиків – 45 (58,4%).  

До сімейних форм виховання влаштовано 64 дитини, що складає 83% від 
загальної кількості (дівчаток – 25 (39%), хлопчиків – 39 (61%): 

- під опікою, піклуванням громадян – 60 дітей: дівчаток – 24 (40%), 

хлопчиків – 36 (60%); 

- в прийомних сімях – 3 дитини: дівчаток – 1 (33,3%), хлопчиків – 2 

(66,75%); 
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- в дитячих будинках сімейного типу – 1 дитина (дівчаток – 0, хлопчиків – 1 

(100%). 

Реалізація заходів Плану дій забезпечить збільшення відсотку дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані до сімейних форм 
виховання.  

Станом на 01 грудня 2021 року в закладах інституційного догляду та 
виховання дітей перебуває 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування , які  перебувають  на  первинному  обліку  служби  у  справах  дітей  
Баштанської міської ради та походять з Баштанської територіальної громади, що 
становить 17% від загальної кількості дітей на обліку (дівчаток – 7 (53,9%), 

хлопчиків – 6 (46,1%). План дій спрямований на активізацію роботи щодо 
забезпечення права цих дітей на сімейне виховання. 
 

Розділ 3. ПРАВОВІ АСПЕКТИ 

 

Прийняття Плану дій врегульовано положеннями Законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про 
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування»,  «Про органи і служби у справах 
дітей та спеціальні установи для дітей», з урахуванням розпоряджень Кабінету 
Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526-р «Про Національну стратегію 
реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 

роки та план заходів з реалізації її І етапу» та від 01 червня 2020 року № 703-р 
«Про затвердження плану заходів з реалізації ІІ етапу Національної стратегії 
реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 

роки» та рішення Миколаївської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 12 
«Про затвердження Регіонального плану дій з реформування системи 
інституційного догляду та виховання дітей у Миколаївській області на 2021-2023 

роки». 

 

Розділ 4. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

 

Реалізація заходів Плану дій здійснюватиметься у межах видатків, 
передбачених  у бюджеті  Баштанської міської ради на ці цілі за рахунок коштів  
бюджету міської територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством. 
 

Розділ 5. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПЛАНУ ДІЙ 

 

Основними завданнями Плану дій є: 
забезпечення в процесі реформи ефективної координації дій міжвідомчого 

співробітництва та взаємодії суб’єктів соціальної роботи; 
створення ефективної системи раннього виявлення та підтримки сімей з 

дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах, з метою попередження 
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розлучення дитини з сім’єю і потрапляння в заклад інституційного догляду та 
виховання дітей; 

створення і розвиток освітніх, медичних, соціальних, реабілітаційних 
послуг відповідно до потреб дітей (хлопчиків/дівчаток) та їх сімей, перш за все, 
на рівні громади; 

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та альтернативних форм виховання, наближених до 
сімейних. 

З метою виконання завдань Плану дій передбачено ряд заходів 
спрямованих на створення ефективних механізмів підтримки сімей з дітьми, які 
об’єднують фінансову, матеріальну допомогу та послуги щодо сприяння батькам 
у виконанні своїх обов’язків з догляду та виховання дітей, подолання складних 
життєвих обставин. 

Наразі в службі у справах дітей Баштанської міської ради на обліку 
перебуває 60 дітей цієї категорії (дівчаток – 30 (50%), хлопчиків – 30 (50%). 

Заходи Плану дій передбачають покращення взаємодії суб’єктів соціальної 
роботи з метою захисту прав та інтересів дітей (хлопчиків/дівчаток), які 
потребують соціальної підтримки. 

Особливу увагу приділено питанням розвитку базових медичних, освітніх, 
соціальних послуг, послуг раннього втручання, інклюзивного навчання, 
альтернативних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, а також питанням інформаційно-просвітницької діяльності. 
 

Розділ 6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПЛАНУ ДІЙ 

 

Виконання заходів Плану дій дасть можливість досягти таких ключових 
показників ефективності реформування системи інституційного догляду та 
виховання дітей в громаді: 
 створення умов для інклюзивного навчання в усіх закладах дошкільної та 
загальної середньої освіти; 
 зменшення кількості дітей (хлопчиків/дівчаток), які виховуються в 
установах інституційного догляду та виховання дітей, на 30 відсотків; 
 забезпечення інтеграції в суспільство і послугами соціального супроводу 
випускників (хлопців/дівчат) закладів інституційного догляду та виховання 
дітей/осіб (чоловіків/жінок) з  числа вихованців прийомних сімей, дитячих 
будинків сімейного типу, сімей опікунів, піклувальників з метою їх підготовки до 
самостійного життя; 
 забезпечення дітям (хлопчикам/дівчаткам) і сімям з дітьми доступу до 
послуг відповідно до їх потреб, не менше ніж 20 відсотків (на рівні 
територіальної громади). 

 

Розділ 7.  КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПЛАНУ ДІЙ 

 

Контроль за виконанням завдань і заходів Плану дій здійснює служба у 
справах дітей Баштанської міської ради. 
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Установи, організації, керівники структурних підрозділів Баштанської 
міської ради забезпечують виконання заходів Плану дій та щороку до 20 грудня 
(починаючи з 20 грудня 2022 року) інформують службу у справах дітей 
Баштанської міської ради  про їх виконання.  

Служба у справах дітей Баштанської міської ради щороку до 01 лютого 
(починаючи з 01 лютого 2023 року) інформує  постійну комісію міської ради з 
питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, 
освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту 
прав громадян, депутатської діяльності та етики. 
 

 

                                                                                                                             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до Плану дій 

 

ПАСПОРТ 

ПЛАНУ ДІЙ 

 з реформування системи інституційного догляду та виховання дітей у 
Баштанській міській раді на 2022-2023 роки  

 

1. План дій затверджено рішенням Баштанської міської ради від              
2021 року  №     . 
 

 2. Ініціатор – служба у справах дітей Баштанської міської ради. 
 

 3. Відповідальні виконавці: 
 

служба у справах дітей Баштанської міської ради; 
відділ з соціальних питань Баштанської міської ради; 
відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 
ради; 
КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»; 
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської 

ради»; 
КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради. 

 

4. Строк виконання: до 2023 року (включно). 
 

5. Основні джерела фінансування Плану дій: 

місцевий бюджет;  
інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 
 

6. Обсяги фінансування Плану  дій: 
 

 На весь План дій У тому числі за роками: 
  2022 2023 

Усього: У межах наявного фінансового ресурсу 

у тому числі:    

державний бюджет У межах наявного фінансового ресурсу 

обласний бюджет У межах наявного фінансового ресурсу 

місцевий бюджет У межах наявного фінансового ресурсу 

інші джерела, не 
заборонені чинним 
законодавством 

У межах наявного фінансового ресурсу 

 

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради                                Світлана ЄВДОЩЕНКО  





 


